

美国航母上能吃什么?

大锅菜口味堪比高级餐厅,还有龙虾大餐

在美国海军中,荣誉向来被视为“第一生命”,一枚金光闪闪的勋章可以让几辈人引以为傲。在核潜艇、航母和两栖攻击舰上,除作战人员外,常年在厨房工作的“伙头军”也能享受到属于自己的殊荣——“爱德华·F·内伊上校纪念奖”,即在美国海军中大名鼎鼎的蓝色“E”奖。

每天供应1.8万份美食

和往年一样,今年航母级别的“获胜者”尤为引人注目。“斯坦尼斯”号曾在2000年和2004年两次拔得该奖项的头筹,足见其优良的“美食传统”。

“斯坦尼斯”号之所以能在众多航母中脱颖而出,与舰艇上“伙头军”的不懈努力分不开。托德·米尔斯是舰上的高级厨艺专家,领导着57名烹饪专家和80名餐厅服务员。在介绍成功经验时,米尔斯说,“有三个条件:高品质的食材、确保厨房干净和安全,如果你能确保这三点,那



航母厨师制作大餐

么就能赢得海军厨艺大奖”。

其实“斯坦尼斯”号赢得并不轻松,当航母搭载舰载机部队出航时,饥肠辘辘的士兵会源源不断地来餐厅,厨房全速运转时,每天要准备1.8万份饭菜。厨艺专家米尔斯甚至一天要工作22个

小时。虽然工作量很大,但厨师们仍坚持把1.8万份饭菜都做成精品,这就是他们的“取胜法宝”。

牛肉和龙虾最受欢迎

航母厨房烧出的是典型的“大锅菜”,但花色和品种绝对

堪比高级餐厅。

每到星期三,士兵们就会在餐厅排起长队享受丰盛大餐,包括:两道主菜、两份淀粉类食物、两道蔬菜、两份汤、一份水果沙拉和甜品。当然最好的选择还是浇着肉汁的软炸牛排。海军官兵还特别期待一些能饱口福的“特殊的日子”,比如在生日会、少数族裔晚宴、星期天午餐会、“墨西哥煎玉米饼餐会”和“冰激凌联谊会”上总能吃到许多可口的特色食物。米尔斯透露,航母上士兵们最喜欢的是一道名为“海浪和草地”(龙虾和烤牛肉,作者注)的套餐,不过这种奢侈品一个月只能提供一两次。

好伙食提升战斗力

美国海军之所以在饭菜上工夫,并不是因为有“爱好厨艺”的传统,最终目的还是为了提升官兵的战斗力:“一份可口的热餐可以鼓舞士气,并使士兵们以良好的态度去努力工作”。《世界新闻报》

21年拒绝同房 女子遭夫割头

据澳大利亚新闻网消息,法国一名男子一怒之下割下妻子的头颅。原来其妻因为拒绝怀孕生子,结婚21年仍是处女之身。

53岁的法国男子菲利浦·库辛近年来一直遭遇“中年危机”,已年过半百的他膝下没有一男半女。2007年4月16日,他主动向警方投案自首,自称因妻子拒绝怀孕生子,结婚21年来仍是处女之身,在一番口角之后,他一怒之下砍下妻子的头。

在法庭上库辛对杀害妻子的罪行供认不讳,但否认了谋杀指控。他指控妻子没有履行作为一个妻子应尽的义务。对于拒绝怀孕,甚至不与丈夫同房一事,尼科尔曾辩解称,她担心会将她父亲的遗传性疾病遗传给孩子,因此为避免怀孕不与丈夫同房。

库辛的辩护律师介绍,库辛是一名邮政稽查员,工作出色,左邻右舍反映他是一个性格非常好的人。

国际在线

智利强震 把城市平移3米

智利2月27日发生里氏8.8级强震并引发海啸,至9日已确认身份的遇难者人数已达到497人。8日有科学家表示,这次大地震使整个康塞普西翁市向西平移了3米。此外,智利首都圣地亚哥向西移动了27.7厘米,位于康塞普西翁北边的瓦尔帕莱索、门多萨等地都位移显著。

甚至连南美洲东海岸也受到了强震影响,阿根廷首都布宜诺斯艾利斯向西移动了4厘米,位于大西洋上的马尔维纳斯群岛位置也有所变动。科学家们在美国俄亥俄州立大学发布了这则报告。

智利强震是人类有记录以来第五大强震。此前美国航天局还宣称,智利强震可能把地球部分质量推向地轴,使地球自转速度加快。 广州日报

母婴传播艾滋病 5年后可能消失

新华社专电 全球防治艾滋病、结核病和疟疾基金会8日说,如社会各界加大资金投入使防治艾滋病工作以现有速度推进,今后5年内科学家或可消除母婴艾滋病病毒传播。基金会执行董事米歇尔·卡扎奇金在年度报告中说,到2015年,一个没有新生儿携带艾滋病病毒的世界的确可能出现。

一种母婴阻断类药物可控制怀孕艾滋病患者将病毒传递给新生儿。依照基金会的说法,非洲去年共有40万名新生儿从母体感染艾滋病病毒,但在法国只有4例。言下之意,药物已成熟,主要欠缺资金支持。

基金会提供的数据显示,它们所支持项目共计为全球79万名携带艾滋病病毒的孕妇提供母婴阻断药物,大约占全球需要这种治疗女性的45%。

最特殊的“自传”

一针针一线线 老妇一生经历绣进挂毯



简和她的“挂毯自传”

英国沃里克市73岁老妇简·巴戈特从7岁时就开始学习缝纫刺绣,为了用一种她最擅长的方式给自己写一本“自传”,从2006年起,简利用各种不同颜色的针线,耗费4年时间,将她一生的经历用图案方式绣进了一幅110厘米长、40厘米宽的挂毯中!

据悉,简的“挂毯自传”是按年代分类的,她首先从自己具有记忆的1940年开始绣起,用不同颜色的针线在挂毯上绣出了她记忆中的家中老房子,绣出了她所住街上的7个大工厂图案,绣出了二战期间她在大街上看到的英军军用坦克。简用图案或文字方式在这幅挂毯上写下了她认识的所有熟人的人像或名字,记录了她对于第二次世界大战的记忆,记录了她在何时何地首次遇

到了自己的英国皇家空军飞行员丈夫雷尔,记录了她如何生下了她的两个孩子杰姆和安吉拉。此外她还在挂毯上记录了她父亲、兄弟以及丈夫雷尔的去逝事件。

除了她的个人经历外,简还在上面绣出了她记忆中的许多世界大事,包括英国女王加冕、英国赢得了1966年“世界杯”,以及人类登月事件等,譬如1969年人类首次登月后,简就在挂毯上绣出了一枚大火箭。除了在挂毯上绣出各种图案外,简还在挂毯上绣上了一些注释性文字。此外,简还在挂毯上绣上了她心中崇拜过的偶像——包括“猫王”、英国前首相丘吉尔等人的名字。

最后,简终于在挂毯上成功绣完了她的“人生画卷”,她的这幅“挂毯自传”也因此创下了一项世界纪录!

简对记者说:“它使我意识到,即使我一辈子都过着普通的生活,但它并不缺少精彩的事件。不过我想,当500年后人们在大英博物馆中观看这幅挂毯时,也许没有人能够再理解我上面这些所绣图案的含义了。制作这幅‘挂毯自传’让我意识到,我们每个人都有一个人迷人的故事值得去讲述。”

据悉,简已经将她绣出“挂毯自传”的故事,以及这些挂毯图案的具体含义写成了一本新书——《墙上的女孩:一幅多彩挂毯上的生活》。 台文

最浪漫的求婚

去看《阿凡达》? 不,是自拍的“求婚大片”!



幸福的凯丽和布莱恩

英国汉普郡巴斯托克市35岁男子布莱恩·休斯为27岁女友凯丽·理查森安排了一个堪称世界上“最浪漫的求婚”——日前,他带着女友凯丽前往当地一家影院观看大片《阿凡达》,但当电影开场之后,凯丽目瞪口呆地发现银幕上播放的影片并非《阿凡达》,而是一部由男友布莱恩和她数十名家人朋友一起演唱歌曲的自拍“求婚大片”!

正当凯丽目瞪口呆之际,她周围50名观众也摘掉了立体眼镜,并集体起立向她欢呼。凯丽这才认出,这些“观众”竟然全都是自己的家人和朋友!接着,男友布莱恩出现在银幕前方,在全影院数百名观众的目光中,他跪在地上,手里拿着一枚白金钻戒向女友凯丽求婚,顿时,凯丽感动

得热泪盈眶。

毫无疑问,凯丽当场就接受了男友布莱恩的求婚。接着,二人和50名亲友一起离开影院并举办了一个盛大的庆祝派对,同时让影院其他真正观众继续观看《阿凡达》。凯丽说:“我激动得浑身颤抖,我很想知道他是如何做到这些的,而我也很想知道我所有的朋友和家人是如何保守秘密的。”

凯丽不知道的是,事实上,布莱恩已经为这次浪漫求婚暗中准备了长达4个月之久。而在4个月中,布莱恩和所有参与“求婚计划”的亲友都没有向凯丽透露这个秘密。布莱恩首先租用了一部专业摄像机,然后用床单作为背景幕布,轮番拍摄了凯丽45名好友和家人演唱歌曲的画面。由于这些亲友分别住在不同地方,布莱恩为此往返奔波了数十英里才完成任务。甚至,布莱恩还请到了凯丽最喜欢的歌唱大赛《X元素》乐队“坎迪·雷恩”参加了MV的拍摄。当影片剪辑制作完成之后,他又和那家电影院的放映员取得了联系,最终按计划在电影开场之前放映了这部“求婚大片”。

据悉,布莱恩和凯丽2人已打算在2011年正式举行婚礼,而他们也把这部“求婚大片”永久珍藏。 旺旺

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种组合: 车损险+商业三者险30万+全部不计免赔

* 篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

桑塔纳 1.8手动



平安电话车险直销价
约**2354**元

福克斯1.8 自动



平安电话车险直销价
约**2680**元

雪佛兰(科鲁兹)



平安电话车险直销价
约**2883**元

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

万元以下
资料齐全
一天赔付

三分钟
报价

送单
上门

* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考